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Dacă ești interesat de o investiție în imobiliare, o casă de vacanță poate fi o alegere foarte
bună, deoarece reprezintă atât o sursă de venit, cât și un loc de relaxare, de care poți dispune
oricând. Totuși, să faci un asemenea pas nu este ușor, așadar informează-te înainte să iei o
decizie. 

  

   Pentru început, ia în considerare zona în care vrei să achiziționezi casa de vacanță. La munte
sau la mare? Deși ambele locații au avantaje, este de reținut faptul că zona de munte oferă
oportunități de închiriere în orice sezon, în timp ce marea este, în general, destinația principală
în sezonul estival. 

  

   Alegerea decorului depinde foarte mult de factorul menționat anterior, deoarece o locuință pe
plajă presupune un design aerisit, cu accente marine, în timp ce pentru o cabană de munte este
mai potrivit stilul rustic.

         Iată câteva sfaturi pentru amenajarea casei de vacanță!
     1. Ai grijă ca utilitățile să fie funcționale
  

   Indiferent de locația în care decizi să cumperi casa, trebuie să ai grijă ca utilitățile să fie
funcționale, iar noului cămin să nu îi lipsească nimic în acest sens. Fie că vei locui în ea cu
familie, fie că o vei închiria, apa caldă, de exemplu, este o necesitate. 

  

   Pentru a te asigura că nu vei face niciodată un duș rece, iar iarna nu vei suferi de frig, alege
cu încredere boilerele Ariston  cu capacitate de până la 200 l și, astfel, apa caldă și căldura
nu vor fi o problemă în noul tău cămin. 

     2. Alege finisaje de calitate
  

   Fie că este vorba despre o casă numai pentru tine și familia ta, fie despre una pe care o vei
împărți cu niște chiriași, oricine pleacă în concediu își dorește să aibă parte de confort. Așadar,
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acum este momentul să pui în aplicare cele mai îndrăznețe idei de design și să nu ai rețineri în
privința bugetului. 

  

   Mobilează camerele cu piese clasice, de bună calitate, ce nu se vor demoda niciodată, iar
pentru pereți, alege nuanțe calde. Utilează bucătăria și băile cu electrocasnice și obiecte
sanitare moderne și vei vedea că întoarcerea acasă va fi o plăcere.

     3. Optează pentru un design personalizat
  

   Atunci când amenajezi o casă, trebuie să acorzi atenție modului în care se îmbină toate
elementele alese. Trebuie să fii constant în alegerile tale, pentru ca rezultatul final să fie unul
firesc. Personalizarea unei case  depinde foarte mult de preferințele tale, așadar lasă-ți
imaginația să te ghideze. 

  

   Referitor la culori, alege o paletă ce poate fi utilizată în întreaga locuință, pentru a da senzația
de continuitate. De asemenea, folosește obiecte decorative ce se potrivesc între ele din punct
de vedere al stilului.

  

   Șansa de a decora o altă casă, în afară de locuința ta stabilă, este o oportunitate de a-ți arăta
calitățile de designer de interior, dar și de a te relaxa. Fiind vorba despre una de vacanță, de pe
urma căreia poți avea și un venit suplimentar dacă o închiriezi, trebuie să acorzi atenție
detaliilor și să oferi, la rândul tău, ceea ce ți-ai dori tu să găsești într-o locuință închiriată pentru
concediu.

  

   La final, nu mai este nevoie decât să îți faci puțină publicitate. Poți alege varianta online sau
presa scrisă, dar nu uita că cele mai multe recomandări se strâng din vorbă în vorbă. Dă o
petrecere de casă nouă, invită-ți cunoștințele să rămână peste noapte și lansează zvonul că
proprietatea ta este de închiriat. Doritorii nu se vor lăsa așteptați!

 2 / 2

https://www.eva.ro/casa-si-familie/acasa/personalizeaza-ti-casa-cu-stil-si-culoare-articol-5396.html

